

2021年07月12日 星期一
责编:肖星平
美编:言李懿
校对:曹韵红

中国医生
10:35 11:20 12:00 13:00 13:45
14:25 15:25 16:10 16:50 17:50
18:35 19:20 20:20 21:00 21:45
22:45
1921

12:40 14:10 15:10 16:00 16:40
17:40 19:10 20:10 20:50 21:40
22:40

甬之城
10:05 11:10 13:15 15:20 17:25
19:30 21:35

新大头儿子和小头爸爸4:完美爸爸
10:50 12:30 14:20
当男人恋爱时
10:25 12:10 18:35
奋斗吧中华儿女 10:05

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)

招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283938



▲7月11日,正式步入“三伏天”,天元区滨江社区的休闲广场上,市民在凉亭里休憩。
株洲晚报融媒体记者/马文章 摄

37℃ 37℃ 37℃……日日皆酷暑

株洲晚报融媒体记者/王娜

昨天早上8点前后,市区的最高气温就超过了30℃,比前一天同期普遍升高了2℃。一大早就这么热,所以昨天毫无意外是热出新高度的一天。到了下午3点左右,冲到了37.9℃,这一气温打破了今年入夏以来的最高气温纪录。

然而这样的热要继续,市气象台说,本周,不仅最高气温比之前高一个台阶,而且高温持续的时间也很长,从目前的预报来看,多云或者晴天的天气之下,最高气温将维持在37℃。

在气象上规定,超过35℃算是高温,超过37℃则是酷暑,本周的热辣,可想而知。

而且,在气象学上,天气预报中的气温,是指空气温度,一般是指避免阳光直射,通风处,草地上,距地面1.5米的白色百叶箱中的空气温度,这是全球通用的测量方法。体感温度,则是人主观感受到的温度,除了每个人的耐热性等主观因素,空气相对湿度是影响体感温度的重要气象因素之一。这几天我们实际感受到的热,要比气象台预报的气温更厉害。

这样闷热的天气,非常容易中暑。市气象台提醒,不要在太阳下长时间裸露皮肤,不要在阳光下疾走,尽量避开在10:00—16:00这一时段出行。如果实在需要在户外工作,一定要采取有效防晒措施。一旦出现头晕、恶心、口干、迷糊、胸闷气短等症状时,要立即休息,喝一些凉水降温,再不舒服就赶紧去医院,不要拖。

开奖

(开奖日期:2021年7月11日)

福彩 双色球 第2021077期
中奖号码:08 15 17 25
27 30 10
3D 第2021182期
中奖号码:4 7 2

体彩
排列三 第2021182期
中奖号码:2 2 9
排列五 第2021182期
中奖号码:2 2 9 9 1
七星彩 第2021079期
中奖号码:1 1 2 5 0 8
11

辛丑年六月初三

2021/07/12

星期一

今日16版

株洲日报社主管、主办
国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7143期

“株洲一号”卫星成功升空



▲7月9日19时59分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功将钟子号卫星星座02组(“株洲一号”)卫星送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。
新华社供图

A02

注入职场核心竞争力,铺就学子高薪就业路

细分专业方向

为青鸟学子规划出多条“高薪路”

长期以来,在人们的印象中,北大青鸟培养的都是程序员。实际上,近年来随着经济社会发展变革,物联网、数据分析、机器人、人工智能等新兴专业应运而生。以就业为导向的健坤北大青鸟深耕专业细分领域,就新形势下的就业需求,依托强大的师资力量和硬件基础,为学生谋划出了多条“高薪路”。

健坤北大青鸟课程研发升级的主导人,湖南省“十行状元,百优工匠”竞赛计算机程序设计员第一名、“湖南省五一劳动奖章”“湖南省技术能手”获得者王小龙告诉笔者,“目前,学校已开设软件测试、JAVA、.NET、人工智能、物联网、大数据分析、机器人等方向。一直以来,学校都在主动融入经济社会发展需求,以培养应用型人才为目标,以增强学生就业创业能力为导向。这一做法也得到了家长的好评,很多大家庭中都有好几



▲又一批学子迎来毕业
个孩子在健坤北大青鸟学习,最终以不同专业身份走向社会。毕业了11年的学生张凯文告诉我,他从.NET岗位转行到大数据岗位,年薪已经突破60万元,这和在校期间扎实且广泛的专业学习分不开。”

(文/宋芋璇 图/邹进)

专注职业教育 培养实用技能型IT人才

健坤北大青鸟的校园里,行走着的是身穿衬衣、西裤,手提笔记本电脑的准职场人。校园里的氛围设置、教学安排都帮助学员抹去了稚气,平添了一份自信和坦荡。

这些初中生、高中生目标明确,他们认准了互联网时代的发展机遇,也看中了健坤北大青鸟在技能培训上的优势,用两年时间提高自己进入职场后的核心竞争力。

“在实训大楼里,学员以学员的身份加入各个公司,担任不同的岗位,老师用实战的方式完成教学。多年来,我们用积累的职业教育的成功经验,为学生扫除了很多初入职场可能会遇到的障碍,最终实现了一毕业就就业,一就业就高薪的育人目标。”

据悉,成立于2002年的株洲健坤北大青鸟是北京大学直属教育机构,是北大青鸟APTECH在株洲授权培训机 构。学校依托北京大学的百年教育资源以及印度APTECH公司在全球50多个国家的20多年成功的IT教育经验,致力于为中国信息产业培养紧缺的实用技能型IT人才。多年连续获评“诚信办学先进单位”、“诚信品牌机构”,现已培育并向社会输出数十万名IT精英。

学校地址:
株洲市石峰区井龙街道株洲健坤
科技职业培训学校(原荷花学校)
学校网址:
www.kqbdqn.com
学校电话:
0731-28279001
28279002



扫一扫 获取IT资讯 扫一扫 直达学校网站

上半年正风反腐“成绩单”公布
立案507件 处分341人

A02

熊孩子充值16万打游戏后续:
钱还没要回 爸爸急得中了风

A05

塘里的鱼疑受污染大量死亡
生态环境部门介入调查

A06

洞见——多家银行被罚 保护消费者权益任重道远

全宗莉

近日,中国邮政储蓄银行因6项违规被罚没449万元的消息冲上热搜。而仅一个多月前,银保监会刚刚发布对中国银行、招商银行等5家金融机构及相关责任人员的行政处罚决定,处罚金额合计约3.66亿元。事实上,近年来各银行已屡屡被罚。这样的现象释放出鲜明信号:监管层重拳出击,保护消费者权益永在进行时。同时也提醒我们,整治银行业市场乱象任重道远。

针对此,监管层历来态度明确,要让监管“长牙齿”,让违规机构“长记性”。《中国银监会现场检查暂行办法》自2016年开始实施。2018年1月连发《关于进一步深化整治银行业市场乱象的通知》等3份文件,围绕8方面22条要点继续开展整治银行业乱象的工作。

为,或涉及违规收取唯一账户年费等小额业务,或涉及“诱导”储户办理保险或者理财产品等问题,还包括违反宏观调控政策、不当关联交易进行利益输送等,种种乱象既严重侵害了消费者的合法权益,也不利于防范化解金融风险。

2020年9月,《中国人民银行金融消费者权益保护实施办法》正式通过,明确提出要打击侵犯金融消费者合法权益的违法违规行为,合理提升违法成本,解决金融领域违法违规成本过低的问题……经过多年努力,银行业强监管严监管的态势基本形成,监管的震慑作用明显提升,银行业变化明显。同时,也要看到,银行违规收费,违规经营等乱象还远未绝迹。唯有真正做到以客户为中心,以诚信为根本,以服务为灵魂,银行才能良性发展,银行业才能实现高质量发展,为国为民筑牢金融安全防线。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株百63周年庆
家电当燃不让
店庆时间:7.29-8.8

预存20元变1000元
即日起,全城火爆抢筹中!

劲爆折扣礼
单件满额礼
套购加赠礼
免费服务礼

更多活动详情见店内告白
广告